



Mjesto Prigopole
 Datum 20.04.2002
 Br: _____

I Z J A V A

Ime i prezime Kasim Hajdarević Datum i mjesto rođenja 21.12.1961 g.
 Adresa Zolug - Prigopole Br. i k. i mjesto izdavanja 53324 sup Prigopole
 Vrijeme i mjesto događaja Prigopole 1994 Djelo fizičke torture
 Prekršio: Policija Svjedoci: Parulica

17.02.1994. g. Uručujući se su patrola (pastor) oko 11^{30h}
 na 200 metara prije kuće porodice je vstao policajac
 u autu koji je vozio zatvorenik bošnjač. Neradno nije do
 ušao u auto što su i vidjeli. U autu se nalazilo još
 2 lica u civilu i jedno u polic. uniformi. Došli su do
 moje kuće i tražili da predam oružje koje nisam
 imao. Bili su uporni, a ja sam rekao da pretreću kuću.
 Oni to nisu htjeli, već su otkrenuli auto i odvozi
 me u sup. Uveli su me u prostoriju u D.B. 9. Ušli su
 ni podatke i pitali koje imam u porodici. Ušli su
 podatke svih članova porodice. Uveli su me iz
 prostoriju a u prostor od njih je bio po jedan
 inspektor. Pitali su me: gdje ti je sud u Zolugu?
 Ušli u uniformu tri podjeka. Jedno vrijeme su me
 ispitivali o političkim aktivnostima, i kao im
 opet je. Pitali su ko po Zolugu a ja sam rekao
 da se puce samo kod je bošnjač ili neki drugi
 protivni. Jedan od njih je rekao: to vi pucate
 mejuću Vrh i Turku. Prilikom ispitivanja po ovom
 razlom su udarali po butama i nogama.
 Kasnije su došli kantu sa hladnom vodom

Prilog: _____

Izjavu dao

Kasim Hajdarević

Izjavu uzео

V.Đ. Stokić

2 i tjerao me da stvorim u rodu avga i ruke. Dufe
izbestivnye su propustili policajima koji su se
anulirali u većoj prostoriji. U toj prostoriji su bili
Jaković Novak, Džerić Ratimir, Cvijović Mile, Petrović Nenad
i Đenić. Tu je nastala psihološka i fizička tortura od strane
ovih policajaca. Trebali su od mene da priznam da pođe-
dojem neko oružje, a dotim me višnjemovno tuče
policajima, čizmama, paljenama i tako po otprošao
pola sata, nakon čega su uveli Đeta Kamberovića
i tako redom. Mene su uveli u drugu prostoriju koju
je bila odvojena fiksnom vratima. Pogao sam čuti
Kamberovićevu priču. Čim su kako ih voljeli da preste-
nu ga tući. govoreći ušijte me - nevjete me ne ubi-
viti. Onde su izvodili njega a ovaj je mene i sve
se pomaklo. U jednom momentu se upjevom nekome
da zaštiti grobni koji od njihova ubitima. Drugi ce
su me uveli za ruke, jedan me vodio za glavu i
ubio po vratu, a Đenić je se popeo na sto i su-
stale čizmama štitio u predjelu grobnog košy
i stonaca. Zato vrijeme su me drugi ce držali za
ruke. U tim trenucima sam pokušao da se odbranim a oni su
i dalje štitili. Naredivši bi mi da ustojem i stojim
zbog bola u grudima bio sam povisjen a oni su
predstavili da se isprovim. Jedan je odgovorio
da me treba ubiti. Drugi je rekao - treba ga klati-
~~me treba~~ me njega trošiti metak. Tu im je bilo
oružje i ja sam mislio da će me ubiti. Jč su
tražio da priznam da me muče, ~~ne treba~~ i molio
ih da me ubiju. Nakon više izvođenja i uvodnja
u prostoriju, odveli su me kao ratondiro

5
Školete Novaković. U prostoriji je bio i Duško
Novaković i Baturović. Naredili su mi da stojim u stolu
anionu pred komandom. Ja sam jedva stojao nekoliko
Tako sam dobio, obječio mačicom a šiketa je dobio
četvrtu ruku. Pitali su me gdje se volio moj brat
Nedžad Hojđević. Rekao sam da je na putu i da ne
znam gdje je. Kad bi išao iz prostorije, uzeo mi
22 h od strane izvjesnog Brborića - Brbo. Nitalo je
objasnio - priznajte, vidite šta vam bude, jer su
odgovorili da nemaju šta da pitaju, a ~~da~~ ^{oni} bi
upitao - a šta bi val onda tu. Rekao sam
da to što sam politički angažovan u SDA, a oni
bi pitao za šta onda Zvezde Herića ne maltrajkuju
ja sam pitao, jer je bio Ramezan i tražio sam da
mi se omogući da istom tako što će mi kromu dobiti
od kuće. Jedan od inspektora je rekao: ovdje ćeš
biti 7 dana, nećeš ništa ni ja ni ja.

Ujutru je došao borac iz Prigorske, mi
su bili me kuhinju, a mediji betinoli su otšli
da dnevnu predjednika Jungotliu.

U 8 h su porovo pitavali u kući DB, a jedan od
inspektora me pitao za ime iz MUP-a da li je
potvrđen i pitao me je za moju smrt iz BB koja je
ispisana, šta je u slučaju da tim licem iz Republičkog
MUP-a, da bi me pitali zašto se moj brat i to lice
interofuju za mene. Rekao sam da se brat interofuje
zašto što je brat, a to drugo lice ne znam.
Pitali su me oko 12 h uz naredbu da se josis u
poredbe. Htjedoh sam se josis se, a u

pojedinačno je konstatovano da su dobro teško gledano
porred, gdje su palomferne dve rebre. Po izlasku iz bolnice
u sup. inspektor su se interesovali za moju pogrešku
fecoru, ko me je prisilio i ~~it~~ trofili od mene da donesem
rentgenске snimke. Reče su da kojem doktoru da on
pripremi štampari, jer će oni biti i kod njegove i da
će ih on upamti. Inspektor je rekao: donesite mi
snimak, pošto sam i ja neko doktor. Reče sam da
im mogu samo dati kopiju fecorskeg uzorka, jer
sam se plašio da oni ne unete u medicinsku
documentaciju. Taj dan je došla u sup. moja tetra
i histerično je napala inspektore govoreći im:
znam vas vrlo, vi ste ga nasitili i sam poslušam je
reću da je na snimku konstatovan lom dva rebra
a onda su oni od mene tražili da donese snimak, što
je ona energično odbila. Taj dan kad sam došao kući
u velikom napor zbog bolova, kojima mi je reću da privuče
suzetnu ruku na palomferne rebre što sam i učinio. ==
Poslije nekoliko dana me je zovao teletonom voditelj
kileta. U velikom naporu sam došao do teletona i
vilo fudbarno me zovelo da dođem u sup, jer treba
komitiju iz BB da ispita zloupotrebe od strane psheje
je sam rekao da ne mogu da dođem, jer ne mogu da obe-
vasti da se crede. On je fudbarno rekao da će poslati po
mene auto i da će me vretiti. I ja sam pristao i u velikom
naporom došao sam do sup. Leveli su me upitali
pristojnu i neobjektivni da korigujem priču o dugotrajnu
ali sam je rekao da će govoriti samo istinu. Oni su
obezbavili da će mi dati životne obilježje, da treba da
budem mudar, jer mi estojemo i duže da živimo

Zajedno i da se spasi. Na dan isporuke istakao i
prilikom isporuke policajci su u službeni voz iskoristili tako
što su pristali isporučiti priču, nešto je vidim rečeno.
Podnijeli smo tužbu je i Kamburovi, a prije toga su
doležili iz Fonda za hum. pravo, utimili naše isjave,
a mi smo Ford ovlastili da nas zastupa. Poslije više
suvčuvanja - istrage u opštinskom i Okružnom
sudu, još uvijek nije došlo do sudjenja. Glavni
pretnos je završen za 29. 07 2002. g. u Okružnom
sudu u Ušicu.

Stojanović Vesna